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Muy buenas noches a todos y a todas. 

Primero que nada, licenciado Santiago Gutiérrez Fernández, muchas gracias a 

nombre del contador público Rafael Morgan, secretario de la Función Pública, por 

invitarnos a este evento.  

Estimados compañeros del presídium, me uno a ustedes para felicitar y desear el 

mejor de los éxitos en los objetivos que esta Asamblea General Ordinaria de 

CANIETI se ha fijado. 

Y comento y comparto con ustedes que esta semana tuvimos en México la 

reunión de e-Leaders, de la OCDE, en la cual se discutieron, principalmente, la 

relevancia de Tecnologías de Información para reducir los costos de las empresas 

y las entidades públicas, particularmente, obviamente, enfocado a la acción 

gubernamental. 

Un aspecto muy importante de la discusión era el rol de las Tecnologías de 

Información para resolver problemas trasversales que rebasan la actuación de una 

sola institución o del gobierno y que requieren la participación de las empresas y 

de los ciudadanos; y resaltaba, sobre todo, la oportunidad que las Tecnologías de 

Información ofrecen para que esta colaboración sea en tiempo real, sea más 

rápida, y sea más eficaz y eficiente. 

No omito comentar y felicitar al secretario Pérez-Jácome por la presentación de la 

agenda digital; y señaló que en la misma encontramos metas y objetivos claros 

que a corto plazo nos permitan incrementar la competitividad, la salud y la 

educación de nuestra gente, que al final de cuentas es lo que demandan los 

ciudadanos.  

Asimismo, al observar el informe que nos han compartido, encuentro gratamente 

el talento, la innovación y la experiencia de la CANIETI al servicio de las mejores 

causas de este país.  



Estamos seguros que la Secretaría de la Función Pública y el gobierno federal 

seguiremos contando con el apoyo de todos ustedes para el logro de los objetivos 

que nos demanda la sociedad. 

Finalizo mi intervención felicitando al presidente porque en el informe, lo que más 

resalta es la pasión por hacer muchas cosas y por hacerlas bien. 

Muchas gracias.  
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